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Vos achats 
nous permettent 
de mener nos actions.
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1  �Vous soutenez des actions qui 
contribuent à changer durablement le 
quotidien des personnes 
en situation de handicap ;

2  �Vous financez des projets concrets 
qui permettent à notre association 
d’agir au plus près des besoins 
des personnes ;

3  �Vous devenez acteur de la solidarité 
et contribuez à faire évoluer une 
cause d’intérêt général ;

4  �Vous encouragez les milliers de 
bénévoles qui s’investissent pendant 
plusieurs mois sur cette campagne 
solidaire ;

5  �Vous faites plaisir à vos proches 
et vous vous faites plaisir.

5 BONNES RAISONS D’ACHETER
UN PRODUIT DU CATALOGUE 

SOLIDAIRE UNAPEI

ÉQUIVALENCES
DE DONS

En achetant un produit
de ce catalogue : 

Pourrait permettre à une personne 
en situation de handicap de participer 
à une activité artistique et créative.

20€

Pourrait permettre à une personne 
en situation de handicap de bénéficier 

d’une séance de sport adapté.

30€

Pourrait permettre à notre association 
de financer des équipements pour 
améliorer le bien-être au quotidien 

des personnes accompagnées.

50€

Fiers de bien faire.

LE PACK « LE PETIT PRINCE »
D’après Antoine de Saint-Exupéry. Cet ensemble comprend :
• un livre : des travailleurs en situation de handicap, 
accompagnés d’une éducatrice, ont transcrit et adapté les 
aventures du Petit Prince en version FALC (Facile à Lire et à 
Comprendre). L’ouvrage est composé de 27 chapitres courts 
de 4 à 5 pages avec des illustrations, des phrases réduites 
et des espacements adaptés pour rendre cette oeuvre phare 
accessible à tous. Broché, 170 pages. Format 21 x 21 cm.
• un marque-pages en papier cartonné et illustré au recto. Format 21 x 5 cm.
• un bloc-notes de 100 pages lignées et détachables.
Couverture illustrée. Format 15 x 9 cm. Éditions Oser Lire, par l’ESAT OSEA-APEI 
de Périgueux (Dordogne).	
Réf. 9 358      30,00 €

La maison d’édition «Oser Lire» de l’ESAT Oséa est la 
première en France à proposer des livres transcrits par 
des personnes en situation de handicap. Leur volonté 
est de permettre aux personnes ayant des difficultés 
de compréhension d’accéder à la culture à laquelle 
tout un chacun est attaché. Je comprends donc je lis, 
je comprends donc je vis !

L’ESAT de Colombelles et son atelier chocolaterie, permet 
aux travailleurs en situation de handicap de révéler toutes leurs 
capacités, de la création des recettes à la conception.

NOS ESAT  

ONT DU TALENT !

Nous vous invitons à découvrir deux produits issus des ESAT 
du réseau Unapei. Engagez-vous à nos côtés pour le vivre-ensemble.

Nous privilégions des produits composés de matières naturelles 
et labellisées GOTS, Oeko-Tex, Bio, Fairtrade, FSC, PEFC 
et/ou Ecocert. Pour limiter notre bilan carbone et soutenir nos 
producteurs locaux, nous privilégions des produits fabriqués 
en Europe, dont 70% sont labellisés Made in France.

Pourquoi chercher plus loin lorsqu’on peut trouver des produits 
incontournables, beaux et responsables près de chez nous ?

NOS PRODUITS ENGAGÉS ET ÉTHIQUES 
PORTENT NOS VALEURS

Retrouvez nos pictos pour vous guider :

Préserve l’environnement,
agriculture bio, bois de 

forêts gérées durablement

Fabriqué ou assemblé
par des personnes en
situation de handicap

Fabriqué en France Produit artisanal
Tarifs valables en France métropolitaine 
jusqu’au 31/01/2025. Quantités dans la 
limite des stocks disponibles. Photos non 
contractuelles. © Couverture : Florence 
Levillain - Page 2 : 1ere photo : Bertrand 
Coutelier - 2ème photo : Florence Levillain. 
Catalogue imprimé en France sur papier 
issu de forêts gérées durablement.

10-4-20 

Organisme
Certificateur

pefc-france.org

RGOODS, sas 197 avenue de la République 33 200 
Bordeaux, enregistrée au R.C.S. de Bordeaux
sous le numéro SIRET 893 293 969 00018. 

Union na t iona le  des  associations de parents,
de personnes handicapées mentales et de 
leurs amis. 15, rue Coysevox -  75 876 Par is 
Cedex 18 -  Tél . : 01 44 85 50 50 - 
public@unapei.org - www.unapei.org

Madame, Monsieur, 

Forte de l’union de 330 associations membres, l’Unapei 
plaide sans relâche depuis 1960 pour faire entendre la voix 
de 900  000  personnes en France directement ou indirectement 
concernées par les troubles du neurodéveloppement (troubles 
du développement intellectuel, troubles du spectre de l’autisme…), 
par le handicap psychique ou le polyhandicap.

Nous sommes mobilisés aujourd’hui pour le lancement de notre 
nouveau catalogue solidaire, catalogue qui contribue à notre 
engagement pour le vivre-ensemble. 

Nous avons le plaisir de vous proposer plus de 110 produits 
éco-responsables, dont des productions réalisées par des personnes 
en situation de handicap*.

Vos achats et vos dons nous donnent les moyens d’agir et de faire 
évoluer durablement le quotidien des personnes en situation de 
handicap que nous accompagnons. Engagez-vous à nos côtés pour 
le vivre-ensemble et faites de cette édition 2024 une réussite ! 

Un grand merci pour votre générosité. 

Luc Gateau, 
Président 
de l’Unapei

* Productions réalisées au sein d’ESAT (établissement et services d’aide par le travail) et d’EA (entreprise adaptée).

COFFRET DE MENDIANTS
Assortiment de mendiants, de délicieux 
palets de chocolat lait, blanc et noir 
recouverts de fruits secs et fruits à coque 
(noisettes, cranberries, amandes, pistaches 
et abricots secs).
Poids net : 190 g.   
Réf. 9 361      19,90 €

MA COMMANDE SOLIDAIRE : 02 19 00 18 61 du lundi au vendredi de 9 h à 17 h
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CALENDRIERS

CALENDRIER CHATONS
Comment résister à ces chatons 
farceurs ! Chaque mois, l’un de ces 
adorables petits félins veillera sur 
votre planning avec tendresse. 
Reliure spirale. Format 11,3 x 33 cm.
Réf. 9 380      13,90 €

CALENDRIER CHIOTS
Avec leurs drôles de frimousses, 
ils s’amusent autant qu’ils vous 
amuseront et leurs péripéties vous 
régaleront toute l’année ! Reliure 
spirale. Format 11,3 x 33 cm.
Réf. 9 383      13,90 €

CALENDRIER MARQUE-PAGES	
Découvrez nos marque-pages à planter
mettant en lumière les fleurs de naissance !
12 marque-pages calendriers illustrés
artistiquement, chacun représentant
la fleur associée à chaque mois de
naissance, en papier à planter ensemencé
de graines de fleurs des champs.
Les 12 mois de l’année en fleurs !
Réf. 9 372      16,00 €

CALENDRIER OISEAUX
Cette nouvelle édition des oiseaux 
prodigieux vous fascinera par la 
diversité de leurs robes colorées. 
Reliure spirale. Format 11,3 x 33 cm.
Réf. 9 389      13,90 €

CALENDRIER PHOTOS ANIMAUX SAUVAGES
Découvrez une sélection exceptionnelle des plus belles photos 
d’animaux sauvages dans un calendrier à couper le souffle ! Chaque 
mois, une nouvelle espèce, et un espace dédié à votre prise de notes. 
Rendez-vous, anniversaires et autres événements importants, ce 
calendrier est l’aide indispensable qu’il vous faut pour planifier votre 
quotidien. Reliure spirale. Format 21 x 29,7 cm.
Réf. 9 393      14,00 € 

Les calendriers sont biodégradables et imprimés sur du papier ensemencé de haute qualité, composé de matériaux durables et respectueux de l’environnement. Une fois le mois 
passé et vos lectures terminées plantez-le ! À garder pour soi ou à offrir. Pour faire fleurir vos pages c’est facile : imbibez le papier d’eau, plantez-le sous une fine couche de terre, 
arrosez-la bien et en quelques jours les premières pousses apparaissent.

CALENDRIER À PLANTER
Un beau calendrier des plus originaux ! 13 feuilles ensemencées de graines différentes pour 
être plantées à la fin de chaque mois : menthe, piment, trèfle, coquelicot, fraise, marguerite, 
basilic, tomate cerise, campanule, carotte, bleuet, œillet de poète et fleurs des champs. 
Format : 10,5 x 14,8 cm.
Réf. 9 375      13,50 € 

CHAQUE MOIS UNE ILLUSTRATION FLEURIE ET UNE GRAINE À PLANTER !
DES PHOTOS À COUPER LE SOUFFLE

Retrouvez encore plus de produits sur boutique.unapei.org
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PACK EMBALLAGE CADEAUX
Tout ce qu’il vous faut pour emballer vos plus beaux cadeaux : 
2 rouleaux de papier kraft de 5 m x 35 cm, un ruban Bolduc en 
papier de 20 m et des étiquettes à découper au dos du pack. 
Couleurs : rouge et dorée.
Réf. 9 408      12,00 €

 100% BIODÉGRADABLE, 
ZÉRO DÉCHET, 100% FLEURS

ROULEAU
DE PAPIER
CADEAU ENSEMENCÉ 
Ce rouleau de 3 m vous permettra d’emballer 
vos cadeaux de façon surprenante grâce à 
son papier ensemencé de graines de fleurs 
sauvages. Trempez le papier ensemencé 
dans l’eau toute la nuit, plantez-le à 2 cm 
de profondeur, arrosez bien les premières 
semaines, puis contemplez les premières 
pousses.

Réf. 9 398      13,00 € 

PRÉPARER LES FÊTES IDÉES CADEAUX

DÉCORATIONS BOULES DE NOËL 
Plongez dans l’esprit de Noël avec les boules de Noël en bois à 
monter soi-même ! Chacune de ces boules est ornée de visuels 
festifs, vous transportant dans l’ambiance chaleureuse des 
fêtes. En les montant vous-même, vous créez un lien spécial 
avec ces décorations, les rendant encore plus significatives.  
10 décorations en bois (bouleau) à accrocher. Ficelle fournie. 
Fabriqué dans le Jura.

Réf. 9 403      21,00 €

THÉ DE NOËL BIO CANNELLE ET ORANGE 
Il y a de la magie dans l’air avec ce thé noir festif aux épices de Noël, 
orange et cannelle. Idéal pour les fêtes, laissez-vous emporter par 
ces douces saveurs traditionnelles.  
Contient 24 sachets.
Réf. 9 417      16,90 €

COFFRET CONFITURES DE NOËL 
À l’occasion des fêtes, « La Chambre aux Confitures » vous fait découvrir ses 
plus belles créations dans un coffret festif : cerise groseille thym, abricot 
fleur d’oranger, figue noix cognac et fraise tonka. Une collection pensée pour 
faire plaisir à travers des découvertes sensorielles où la Maison illustre son 
savoir-faire en matière d’innovation. Format : 4 x 100 g.
Réf. 9 936      29,50 €

• �10 décorations 
en bois

PACK 3 FEUILLES DE PAPIER
CADEAU ENSEMENCÉ

+ 5 ÉTIQUETTES
Lot de 3 grandes feuilles de papier

(29,7 x 42 cm) cadeau joliment
décorées de motifs floraux. Vendu avec 

5 étiquettes pour indiquer la personne 
qui recevra votre présent. Tout ce qu’il 

vous faut pour emballer avec poésie vos 
cadeaux. Le petit plus : ce papier cadeau 

ensemencé renferme des graines
de fleurs des champs.

Format : 3 feuilles de 29,7 x 42 cm 
+ 5 étiquettes.

Réf. 9 932      19,00 €

LES ESAT  

ONT DU TALENT !

Retrouvez encore plus de produits sur boutique.unapei.org

COFFRET DE 12 OURSONS GUIMAUVES EN CHOCOLAT
Offrez-vous une expérience gourmande avec notre coffret exclusif 
d’oursons en guimauve, à la vanille de Tahiti. Ce coffret est un véritable 
plaisir pour les sens, combinant la douceur fondante de la guimauve 
avec l’arôme exotique et raffiné de la vanille tahitienne. Les 12 oursons 
à la guimauve fondante sont enrobés de chocolat noir et chocolat au 
lait. Chaque bouchée est une invitation au voyage et à la gourmandise.
Réf. 9 422      23,90 €

ÉTOLE TISSÉE 
À LA MAIN
Découvrez le Krama 
Chaud, une étole entièrement
tissée à la main qui demande une 
demi-journée de tissage. Votre achat 
soutient une équipe de 25 tisserandes 
et 10 artisanes qui travaillent dans
des conditions éthiques et équitables. 
De plus, chaque achat contribue à 
offrir une journée d’école à un enfant 
scolarisé à l’École de rattrapage
de Phnom Penh au Cambodge.
Votre Krama vous sera livré
enveloppé dans son écrin en
feuille de palmier tressé à la
main, ajoutant une touche
artisanale unique. 
Matière: 100% coton. 
Dimensions: 180 x 30 cm.
Réf. 9 413      59,00 €

• Écrin en feuille 
de palmier
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SET DE CORRESPONDANCE BIODIVERSITÉ 
Un joli set de correspondance en papier 100% biodégradable, zéro déchet, 
100% fleurs qui favorise la biodiversité ! Voilà les principaux impacts 
positifs de ces belles cartes à planter et de leurs enveloppes fabriquées 
artisanalement en France. Lot de 5 cartes et enveloppes. 
Format cartes : 10,5 x 14,8 cm. Format enveloppes : 11,4 x 16,2 cm.
Réf. 9 433      14,90 €

KIT DE COURONNE DE FLEURS  
Créez une magnifique couronne de Noël en papier crépon et décorez 
votre maison pour les fêtes ! Ce kit contient tout le nécessaire pour 
réaliser cette couronne, composée de fleurs de poinsettia et de sapin. 
Un grand classique de Noël !
Dimensions : 20,6 x 1,5 x 29 cm.
Réf. 9 436      18,90 €

CARNET D’ACTIVITÉS 
PAPI MAMIE ET MOI 
Un livre à compléter entre grands-
parents et petits-enfants pour 
se raconter et partager un beau 
moment de complicité. Idéal 
pour se créer des souvenirs 
inoubliables. Papi, mamie et 
moi ! est fabriqué en France, 
stocké dans un ESAT puis envoyé 
avec soin par des travailleurs en 
situation de handicap.
Format : 15 x 21 cm. 60 pages. 
À partir de 6 ans et jusqu’à 15 ans 
au moins.
Réf. 9 449      13,50 €

CAHIER RÉUTILISABLE ÉCONOTE 
Le premier cahier réutilisable fabriqué 
en France est là ! Ce cahier de 60 pages 
est réutilisable jusqu’à 1000 fois, quasi 
indéchirable et waterproof : une économie de 
papier pour vous et pour la planète. Après avoir 
pris vos notes vous pouvez utiliser l’effaceur 
pour une correction précise, un tissu humide 
pour une correction rapide et un sèche-
cheveux pour une remise à neuf. Couverture à 
motifs bleus, orange et rouges. Inclus : porte 
stylo, lingette microfibre et stylo noir effaçable. 
Format : 29,7 x 21 cm.
Réf. 9 441      37,00 €

• Réutilisable jusqu’à 1000 fois !

1. J’écris

2. Je vaporise

3. J’efface

PAPETERIE 

KITS CRÉATIFS

KIT CRÉATIF - MASQUES DE LA JUNGLE
Une activité manuelle réjouissante, 4 masques en papier à fabriquer en 
3D et à colorier. Es-tu plutôt singe, perroquet, tigre ou éléphant ? Chaque 
masque prend forme en assemblant le papier grâce à des élastiques 
(système breveté Elastiblock®). Ils sont ensuite prêts à être coloriés 
selon son imagination ! Une activité manuelle 3D ou chacun peut choisir 
son totem, tigre, éléphant, singe ou perroquet.
À partir de 6 ans.
Réf. 9 472      16,90 €

KIT CRÉATIF - MES CHOUETTES À CRÉER
Un atelier créatif très « chouette » ! Fabriquez et décorez 6 adorables 
chouettes en papier et carton avec les 228 stickers inclus. Suspendues 
au bout d’un joli fil doré, elles semblent prêtes à s’envoler ! Cette activité 
sans colle ni ciseaux commence par un simple assemblage de papier 
et de carton pour donner vie à ces petites chouettes au style arty. 
Chaque enfant pourra ensuite personnaliser les plumes et les yeux de sa 
chouette avec des stickers. 
À partir de 4 ans. Dimensions : 24 x 33 cm.
Réf. 9 468      13,90 €

KIT ORIGAMI - ANIMAUX DE LA FORÊT
Cette pochette contient un assortiment de 60 feuilles imprimées de 
5 motifs de décors différents. Étape par étape, les feuilles de papier se 
métamorphosent en animaux de la forêt. Ce kit contient : 4 modèles de 
pliage (écureuil, cerf, chouette et lapin) déclinés en 3 formats (10 x 10 cm, 
15 x 15 cm, 20 x 20 cm) et 1 QR code à flasher qui renvoie vers un tutoriel 
vidéo afin de vous guider dans les pliages. Papier de 70g/m2.
Réf. 9 455      13,50 €

• �Ludique et éducatif pour les enfants

LES ESAT  

ONT DU TALENT !

LES ESAT  

ONT DU TALENT !

Vos cadeaux financent nos projets !

KIT CHAMPIGNONS
EN BOÎTE À FAIRE SOI-MÊME
La boîte à champignons vous permet de découvrir la pousse des 
champignons de façon ludique. Ce kit vous permet de cultiver 
à la maison des champignons pour un repas de 2 personnes. 
Les pleurotes poussent en 15 jours dans votre cuisine, salon 
ou salle de bain. Ce dont vous aurez besoin : • 600 g de marc 
de café, pensez à commencer à le récolter avant de commander 
votre boîte, et à le conserver au frais. • Du carton sec (carton de 
déménagement, rouleau de papier toilette,...).
*dans un souci de conservation, le mycélium (graine du champignon) est à
commander gratuitement sur le site du fournisseur avec un code présent sur la boîte.

Réf. 9 463      17,00 €

8
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JEUX & LOISIRS

JEU DE MÉMOIRE
L’ANIMAL MARIN ET SON SUPER-POUVOIR
Découvre les super-pouvoirs d’animaux marins en 
rassemblant les bonnes paires ! Une chasse aux images 
éducative qui développe la mémoire et le sens de 
l’observation. Un jeu de memory original où les paires 
ne sont pas identiques. Dans ce jeu la paire rassemble 
l’animal et son super-pouvoir. 40 cartes + 1 imagier.
À partir de 4 ans. Dimensions : 18,4 x 12,6 x 2,8 cm.
Réf. 9 487      19,00 €

8 JEUX 
EN 1
Un coffret pour découvrir les formes, les couleurs, les 
chiffres, les quantités et faire ses premières découvertes 
autour de 8 jeux amusants. L’enfant s’amusera avec des 
activités variées : loto, mémo, association, séquences, 
puzzles… Les jeux sont simples à comprendre et ont des 
mécanismes permettant l’autocorrection, afin de jouer 
en toute autonomie. 
Âge : 3-5 ans. Dimensions : 29,5 x 27,6 x 5,4 cm.
Réf. 9 483      17,99 €

PUZZLE 
LES ANIMAUX 
ET LEUR PETIT
Un jeu d’association avec de belles 
illustrations pour associer les animaux 
et leur petit. Les 16 mini-puzzles à 
encastrement auto correctif permettent 
aux enfants de jouer en autonomie et 
de vérifier leurs erreurs. Un jeu parfait 
pour développer la dextérité et le 
langage, avec des illustrations pensées 
pour stimuler les enfants. 
Âge : 2-4 ans. 
Dimensions : 18,9 x 27,6 x 3,7 cm.
Réf. 9 479      10,90 €

JOUER, APPRENDRE, CONSTRUIRE...

LA TOUR D’ÉQUILIBRE
La pyramide flexible en bois de Cubika 
se compose d’une base et de 10 pièces 
de différentes couleurs et formes. 
Ce jouet développe la motricité fine des 
mains, initie aux couleurs, fait découvrir 
les formes et les figures géométriques, 
stimule la pensée logique et développe 
les compétences sociales. 
À partir de 18 mois.
Réf. 9 476      15,95 €

• �16 mini-puzzles 
de 2 pièces

• �Loto, mémo, 
association, 
séquences, 
puzzles… 

ECO-BATAILLE
Un jeu de cartes amusant pour découvrir des éco-gestes réalisables au 
quotidien. La règle du jeu est simple, il s’agit d’un jeu de bataille. Chaque 
carte a une force plus ou moins grande en fonction de l’impact positif 
qu’a l’éco-geste sur notre environnement. 44 cartes. 
Dimensions de la boîte : 9,3 x 6,8 x 2,4 cm. À partir de 4 ans.
Réf. 9 493      12,90 €

PUZZLE 
REMONTE LE TEMPS - MAYA
Un puzzle à remonter le temps, 
retour à l’ère Maya. En partant 
d’un poster représentant une 
scène de vie contemporaine et 
en y superposant les pièces d’un 
puzzle représentant la même scène 
au temps des pyramides mayas, 
le voyage dans le temps devient 
possible. Un jeu de puzzle inédit ! 
150 pièces. À partir de 6 ans.
Réf. 9 504      25,90 €

JEU DE CARTES : 7 FAMILLES ANIMAUX
Éducatif et rigolo ! Un jeu de cartes pour toute 
la famille où chacun à leur tour, les joueurs 
doivent reconstituer les familles d’animaux 
selon leur lieu de vie et obtenir les six cartes 
de chacune d’entre elles. Les petits plus : 

7 cartes listant le nom des animaux et le continent où ils vivent + 1 carte 
du monde situant les animaux. Un jeu de mémoire et d’observation ! 
À partir de 4 ans.
Réf. 9 501      12,90 €

+ 1 + 1 carte du monde carte du monde 

QUELLE FAMILLE !
Le jeu idéal pour animer toutes vos réunions de famille. Un chouette 
moyen de reconstituer l’histoire de votre clan. 66 questions pour faire 
discuter toutes les générations. Avec beaucoup d’humour, ce kit vous 
fera passer un moment unique en famille et renforcera les liens entre les 
générations. Format : 9 x 12 x 3 cm.
33 cartes : « Notre histoire » + 33 cartes : « Ton histoire ». À partir de 6 ans.
Réf. 9 508      13,90 €

LES ESAT  

ONT DU TALENT !

150
pièces

Retrouvez encore plus de produits sur boutique.unapei.org Vos cadeaux financent nos projets !10
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PUZZLE 
À LA DÉCOUVERTE DU MONDE
Un puzzle et plein d’activités de jeu pour 
découvrir les animaux du monde, leur habitat et 
apprendre leur nom et leur classification. Des 
jeux de société, des défis, un jeu de tombola et 
un jeu de « cherche et trouve » pour aiguiser la 
vue, développer la logique et exercer la rapidité et 
les réflexes. Le coffret contient un maxi-puzzle 
représentant un planisphère avec les principales 
caractéristiques  physiques, la silhouette des 
animaux et des images de la végétation typique 
des différents habitats. 1 puzzle de 124 pièces, 
25 silhouettes d’animaux et 66 cartes quiz. 
Âge : 6-10 ans. Dimensions : 37 x 28,1 x 5,5 cm.
Réf. 9 515      17,99 €

LUDIQUE ET
ÉDUCATIF

GLOBE 
TERRESTRE 
À COLORIER
À vos crayons de couleur ! Un véritable jeu de construction 3D 
en papier dont l’assemblage ingénieux se fait sans colle 
ni ciseaux ! Une fois construit, il ne reste plus qu’à prendre 
ses feutres ou crayons de couleur pour colorier la Terre. 
Diamètre : 27 cm. À partir de 7 ans.
Réf. 9 531      24,00 €

SPEED BAC
Speedbac est un jeu d’ambiance simple, rapide et 
terriblement efficace ! Un dérivé du petit bac, sauf 
que : les thèmes sont drôles et décalés, vous devez 
répondre plus rapidement que les autres joueurs pour 
vous débarrasser de vos lettres ! Un jeu qui s’explique 
en 1 minute et qui met l’ambiance en famille ou entre 
amis. Speedbac est entièrement fabriqué en France, 
dans une imprimerie familiale basée en Champagne. 
Dimensions : 18 x 7 x 6 cm. À partir de 10 ans.
Réf. 9 519      20,50 €

JEU RANDO DINGO
Vous désirez transformer une rando en véritable chasse aux trésors ou l’animer 
avec fantaisie ? Génial lors d’une balade ou d’un pique-nique, ce jeu a tout pour 
faire marcher les enfants en s’amusant. Avec les 50 défis rigolos et les 50 bingos 
originaux, la randonnée devient un jeu cool et sympa ! Reproduire les bruits 
d’animaux qu’on entend, donner des prénoms aux insectes... Trouver une plume, 
partir à la découverte d’un objet qui pique. Comme quoi, gambader de plaisir est 
possible ! 50 cartes DEFI + 50 cartes BINGO. À partir de 6 ans.
Réf. 9 512      14,90 €

JEUX & LOISIRS

ESCAPE GAME VOYAGE À TRAVERS LE TEMPS
Pour tous les fans d’Escape Game, de puzzles et d’énigmes, ce coffret propose 3 aventures à vivre 
en remontant le temps. Les enfants devront résoudre de nombreuses énigmes avec ingéniosité et 
logique, et trouver les indices qui les aideront à aller au bout de l’aventure. 3 aventures à découvrir 
qui se déroulent à l’époque de l’Égypte ancienne, de la Grèce Antique et du Moyen Âge. 
À partir de 8 ans. Dimensions : 29,7 x 29,7 x 5,3 cm.
Réf. 9 534      16,90 €

JOUER AVEC
LES MOTS

 ANAGRAMMONS
Anagrammons est un jeu de 
langage original et amusant pour 
toute la famille. L’objectif est de 
faire deviner un mot mystérieux aux 
autres : il faut être habile avec les 
anagrammes, mais aussi rapide, 
créatif et intuitif ! À partir de 8 ans.
Dimensions de la boîte : 
21 x 16 x 5 cm.
Réf. 9 536      19,90 €

MOTS DE TÊTE  
Choisis la catégorie et 
compose ton mot ! Pioche 
une catégorie thématique et 
compose un mot pertinent… 
Mais attention : on ne gagne 
que si l’on réussit à former le 
mot le plus long possible, en 
utilisant les lettres les moins 
fréquentes. Un jeu amusant 
et pour toute la famille ! 
À partir de 7 ans. 
Dimensions de la boîte : 
15,4 × 15,4 × 4,8 cm.
Réf. 9 542      14,90 €

• �S’emporte 
partout

POUR PETITS CHEFS SOLAIRES

CUISEUR SOLAIRE
Conçu pour les enfants,
le cuiseur solaire Sunlab®

permet de découvrir la cuisson
solaire avec une expérience
pédagogique et gourmande. Après avoir construit le four 
avec la règle des 3C (concentration-captation-conservation), 
les petits chefs solaires réalisent de nombreuses recettes 
créatives. Brochettes de fruits au chocolat fondu, tartines 
de légumes au fromage, plats à réchauffer… Facile à utiliser, 
ludique & réutilisable, le Sunlab s’emporte partout.
Réf. 9 540      27,95 €

LES ESAT  

ONT DU TALENT !

Retrouvez encore plus de produits sur boutique.unapei.org
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TU ES COMME TU ES :
4 HISTOIRES 
BIENVEILLANTES
« Tu es comme tu es » un très 
beau livre de la Collection
Père Castor qui présente
4 histoires bienveillantes, des 
leçons de sagesse pour cultiver 
la tolérance, le partage et le 
respect de soi et des autres.
144 pages. Format 19,6 x 1,9 x 
24,6 cm. Père Castor Éditions. 
Dès 3 ans.
Réf. 9 558      19,90 €

ALFRED & MAURICE - PREMIÈRES DENTS
Deux (adorables) dinosaures débarquent au poulailler ! Mémé et 
Pépé vivent une retraite tranquille à la campagne. Un quotidien sans 
surprise... ou presque ! Car ils sont les heureux parents de deux bébés 
pas comme les autres. Alors que les petits dinosaures apprennent les 
règles de vie élémentaires avec plus ou moins de succès, le couple 
de petits vieux va devoir rivaliser d’ingéniosité, de générosité et de 
patience pour élever deux enfants « différents » dans une société
pas toujours tolérante. Heureusement, tout est possible avec 
un peu d’humour et beaucoup d’amour ! 
96 pages. Format : 16 cm x 20 cm. Slalom Editions. À partir de 8 ans.
Réf. 9 972      9,90 €

LA BALEINE EN DANGER
Continuant leur périple sur les océans, les Petits Mousses arrivent 
dans l’Atlantique où, émerveillés, ils croisent la route d’un groupe de 
baleines. Mais la plus jeune d’entre elles est blessée et va finir par 
s’échouer sur l’île de Ré. Heureusement, elle pourra compter sur le 
courage et le bel esprit d’entraide de l’équipage. L’impression de ce 
livre a été réalisée en France, avec des encres végétales et du papier 
issu de forêts gérées durablement. Album broché de 32 pages en 
couleur avec couverture cartonnée. 
Format du livre : 24 x 17 cm (à l’italienne). Sloli Éditions. Dès 5 ans.
Réf. 9 552      13,00 € 

SAUVÉS DU ZOO
Un beau matin de printemps, un fâcheux événement vient contrarier 
Ulysse, un jeune lionceau qui s’ennuie dans son enclos. Trop, c’est 
trop se disent avec lui les autres animaux du zoo. Ensemble, ils 
s’apprêtent à prendre une décision courageuse qui va les embarquer 
dans une folle aventure.
32 pages. Format : 25 x 18 cm. Sloli Editions. Dès 3 ans.
Réf. 9 546      13,00 €

LIBRAIRIE POUR TOUS

ATLAS DES UTOPIES  
« Aucune carte du monde n’est digne 
d’un regard si le pays de l’utopie n’y 
figure pas » écrivait Oscar Wilde. Alors, 
pourquoi ne pas en faire un atlas ? Dans 
ce livre de tous les possibles, on institue 
le Bonheur National Brut, on travaille 
deux heures par jour, on réinvente la vie, 
on tue la mort. En franchissant toutes 
les limites de l’imagination, cet ouvrage 
illustré de photos, plans et cartes 
anciennes fait de l’utopie une source 
d’inspiration, un rêve éveillé.
256 pages. Format : 24 x 30,5 x 2,3 cm. 
Laperouse Éditions.
Réf. 9 564      36,90 €

DONNER UNE ÂME À SON JARDIN  
Dans ce livre, Morgane et Alexandra ont choisi de vous 
emmener en balade à travers dix de leurs projets de jardins, 
pour vous raconter l’histoire de leur création, et vous faire 
vivre leurs aventures, ponctuées par les anecdotes et les 
péripéties qui les ont accompagnées. Illustrés par des 
photos et des dessins, ces projets vous permettront de rêver, 
d’imaginer, de cultiver votre inspiration et de vous guider 
dans vos envies. Ainsi, vous pourrez comprendre comment 
insuffler vous-même une âme à votre jardin, à travers 
6 thématiques qui représentent pour les auteures des 
clefs de travail, grâce notamment à des fiches techniques 
résumant leurs conseils et leurs astuces de paysagistes. 
224 pages. Format : 23,8 x 2,3 x 27,8 cm. 
Belles Balades Éditions.
Réf. 9 575      31,90 €

 ATLAS DES MONDES FANTÔMES
Aventurez-vous là où le temps s’est 
arrêté. Ces lieux tombés dans l’oubli 
résonnent encore d’une vie qui semble 
se réveiller à chaque page. Une station 
balnéaire sans aucun touriste, un palais 
envahi par la végétation, une usine 
fantôme, un orphelinat désert... Dans ce 
livre, photos et archives exceptionnelles 
dévoilent une sélection de 80 sites qui 
racontent l’histoire d’un temps passé. 
Partez à la découverte d’un patrimoine 
insolite plein de mystère et de beauté. 
256 pages. Format : 24 x 30,5 x 2,3 cm. 
Laperouse Éditions.
Réf. 9 571      36,90 €

À VENIR - PIGE

PAUSES SPIRITUELLES 
Une retraite spirituelle, c’est un moment
tout simple et inouï, un moment d’un possible 
retournement. On n’en sort jamais indemne, 
toujours enrichi. Cet ouvrage présente
100 lieux en France pour se ressourcer, écouter, 
renaître, communier à soi et à plus grand que soi.
Chacun de ces lieux a son propre rythme, ses rites, 
ses richesses et ses traditions spirituelles. À l’écart
du monde, parfois dans des cadres spectaculaires,
ils ouvrent des portes pour se reconnecter avec
soi-même, avec la vie intérieure et avec le sacré.
224 pages. Format : 21,8 x 2,1 x 28,9 cm. Grund Éditions.
Réf. 9 582      29,95 €

LES ESAT  

ONT DU TALENT !

Retrouvez encore plus de produits sur boutique.unapei.org14
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BIEN-ÊTRE 

BAUME BEURRE DE KARITÉ 
EXTRA PUR BIO
Sans parfum, colorant ou conservateur, ce baume au beurre de 
karité bio de la Savonnerie Fer à Cheval s’applique sur vos cheveux 
et votre peau (visage et corps). Le beurre de karité est reconnu 
pour ses vertus nourrissantes, réparatrices et apaisantes. 
Format : 100 g. Composition : Beurre extra pur bio*, sans parfum, 
colorant ou conservateur. *Ingrédient issu de l’agriculture bio.

Réf. 9 608      17,90 €

COFFRET PUR OLIVE 4 SAVONS
Le savon de Marseille est utilisé de génération en 
génération pour ses nombreux atouts : naturel, 
efficace, facilement biodégradable. Dans ce 
coffret hypoallergénique la Savonnerie Fer à 
Cheval vous propose une déclinaison de ses 
savons pur olive : 1 savon en cube, 2 savonnettes 
et 1 savon liquide. Composition du coffret : 
cube savon olive 100 g, savonnette olive 100 g, 
savonnette olive 200 g, savon liquide olive 500 ml.
Réf. 9 602      29,90 €

SHAMPOING DOUX SOLIDE
Enrichie en huile d’olive et beurre de karité BIO, la formule au pH 
neutre du shampoing solide Savonnerie Fer à Cheval nettoie 
avec délicatesse et prend soin des cheveux de toute la famille. 
Une mousse onctueuse et généreuse, une senteur gourmande 
et naturelle de lait d’avoine, dans un shampoing éco-conçu. 
Formule contenant 100% d’ingrédients d’origine naturelle, 
sans conservateur et sans silicone pour un toucher naturel. 
Format : 100 g (l’équivalent de 3 shampoings liquides).
Réf. 9 593      14,00 €

COFFRET 3 CRÈMES MAINS
Découvrez les 3 crèmes mains stars de la Savonnerie Fer à Cheval dans un 
coffret unique. Composées de 99% d’ingrédients d’origine naturelle, leurs 
formules associent beurre de karité bio aux huiles d’olive et d’amande douce 
bios. Leurs textures onctueuses et leurs touchers non gras laisseront un 
voile de douceur parfumée. Avec une texture nourrissante, onctueuse et non 
collante pour les mains. Ce coffret est composé de : crème mains parfumée 
pétales de rose, crème mains parfumée miel & amande, crème mains 
parfumée thé Blanc et Yuzu. Format : 3 x 30 ml.
Réf. 9 587      24,90 €

• �Texture onctueuse

La Savonnerie Fer à Cheval est née en 1856. C’est la première 
savonnerie marseillaise.  Aujourd’hui, après plus de 160 ans d’histoire, 
elle perpétue la méthode de fabrication et de saponification du savon  
de Marseille en chaudron.

BAUME VISAGE ET CORPS
Un baume pour le visage et le corps composé d’huiles de calendula, 
de chanvre et de cire d’abeilles 100% BIO et françaises. L’huile de 
calendula est anti-inflammatoire et cicatrisante. La cire d’abeille 
protège la peau des agressions extérieures. L’huile de chanvre 
hydrate en profondeur.  
Poids net : 50 g.
Réf. 9 612      16,30 €

BAUME RÉPARATEUR
Le baume réparateur est particulièrement conseillé après une 
blessure afin de cicatriser plus facilement et sur toutes les zones 
où la peau a besoin de regagner sa souplesse. Après une brûlure, 
un coup de soleil, ou un tatouage, on observe une réaction 
inflammatoire. La peau a été sur-sollicitée et il convient de l’aider à se 
réparer. Sur les tatouages, le baume réparateur va permettre à la peau 
de cicatriser rapidement ainsi que de conserver l’éclat du dessin. 
Poids net : 50 g.
Réf. 9 622      18,00 €

Une Savonnerie Artisanale ÉCOLOGIQUE
• 100% des matières premières BIO
• �70% des matières premières cultivées en France
• Des contenants en verre consignés
• �Fabrication artisanale en France au cœur des Alpes 

par des personnes en situation 
de handicap intellectuel

HUILE DE MASSAGE 
HYPOALLERGÉNIQUE
Découvrez cette huile de massage neutre hypoallergénique,
idéale pour les peaux sensibles et parfaite pour un moment 
de relaxation. L’huile de massage « nous le savons » est anti-
inflammatoire, anti-desséchante, avec une douce odeur végétale. 
Elle offre un toucher doux et non-gras, sans huile essentielle ni 
parfum. Idéale pour des massages doux et prolongés, elle convient 
aux femmes enceintes, nourrissons et jeunes enfants. 
Format : 100 ml.
Réf. 9 619      11,00 €

LES ESAT  

ONT DU TALENT !

BAUME À LÈVRES BIO
Ce baume à lèvres sans huile essentielle est hypoallergénique, 
c’est-à-dire qu’il ne contient pas d’ingrédients allergisants tels 
que les huiles essentielles ou l’huile de noix. Cette recette a été 
conçue pour les lèvres les plus sensibles ! Sans parfum, seulement 
l’odeur légère de la cire d’abeille et du karité ! Composition : huile de 
tournesol, cire d’abeille, beurre de karité et huile de ricin. 
Poids net : 15 g.
Réf. 9 615     9,50 €

Vos cadeaux financent nos projets !
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BIEN-ÊTRE 

HUILE DE PÉPIN DE FIGUE DE BARBARIE
Le meilleur soin anti-âge pour une peau lisse et éclatante avec 
seulement quelques gouttes. L’huile illumine votre visage, estompe les 
rides et ridules, lisse le contour des yeux, réduit les cernes et les poches, 
repulpe les lèvres et atténue les cicatrices. Ce produit est 100% pur, 
naturel et pressé à froid. Format : 15 ml.
Réf. 9 633      26,90 €

CRÈME VISAGE HYDRATANTE
Une crème hydratante à la texture fluide et légère qui apporte toute 
l’hydratation et le confort dont votre peau a besoin. Enrichi en aloe vera 
et en acide hyaluronique, ce soin quotidien désaltère, apaise, nourrit et 
adoucit votre épiderme, pour une mine radieuse. Ses actifs principaux : 
de l’huile de noyau d’abricot bio, de l’aloe vera bio et de l’acide 
hyaluronique. Formule vegan 100% d’origine naturelle, certifiée COSMOS 
Organic. Format : 50 ml.
Réf. 9 639      21,00 €

• Anti-rides
• Anti-cernes

VOS ALLIÉS 
DU QUOTIDIEN

DÉODORANT 
ORANGE DOUCE
Le déodorant bio et son agréable texture crémeuse vont vite devenir vos 
alliés du quotidien. Profitez d’une fraîcheur naturelle qui dure toute la 
journée, et choisissez l’orange douce pour un discret parfum d’agrumes. 
Votre déodorant naturel absorbe l’excès de transpiration, régule les 
bactéries odorantes, nourrit et possède une rafraîchissante odeur 
d’agrumes. Poids net : 50 g.
Réf. 9 643      11,00 €

EAU DE COLOGNE 
AUX AGRUMES
Eau de cologne emblématique 
par excellence grâce à sa fraîcheur
naturelle d’agrumes sur un bouquet 
aromatique subtilement épicé. 
Note de tête : bergamote, orange, citron.
Note de cœur : petit grain bigarade, muscade, clou de girofle. 
Note de fond : cèdre, musc. 
Format : 95 ml.
Réf. 9 629      18,50 €

LOT DE 10 LINGETTES 
DÉMAQUILLANTES LAVABLES
Finissez-en avec les cotons jetables et 
découvrez nos lingettes démaquillantes lavables. 
Des carrés démaquillants doux, écologiques
et réutilisables pour un objectif zéro déchet. 
Par lot de 10. Dimensions des lingettes : 
10 x 10 cm. Lavage : à la main 
ou en machine jusqu’à 60 degrés.
Réf. 9 662      19,50 €

CHARLOTTE DE DOUCHE
Cette charlotte pour soin capillaire permet d’éviter l’utilisation des bonnets de
douche en plastique et ainsi d’égayer votre toilette quotidienne ! Vous pouvez
également utiliser notre bonnet de soin lors d’un masque capillaire ou d’une
coloration afin d’éviter les coulures sur votre visage. D’ailleurs, cela permet
d’optimiser la pose avec la chaleur conservée sous la charlotte ! Pratique non ?
Dimensions : 26 cm de diamètre. Bicolore : bleue et beige.
Poids net : 50 g.
Réf. 9 654      19,90 €

SERVIETTE POUR LES CHEVEUX
Grâce à cette serviette cheveux, vous êtes libres de faire
ce que vous voulez pendant leur séchage ! Grâce à son bouton 
et son élastique, elle maintient parfaitement vos cheveux. 
Très simple d’utilisation, cette serviette cheveux possède 
2 fonctionnalités ! En effet, elle permet soit de laisser poser un 
soin sur les cheveux, soit de les sécher. 
Poids net : 130 g.
Réf. 9 658      18,00 €

FLEUR DE DOUCHE
Découvrez la fleur de douche en coton de bambou réutilisable, 
un incontournable zéro déchet de la salle de bain. Elle est plus 
respectueuse de l’environnement mais également de votre peau 
et dure bien plus longtemps qu’une fleur de douche synthétique. 
Couleur : blanche. Dimensions : 14 cm de diamètre.
Réf. 9 650      12,00 €

ACCESSOIRES SALLE DE BAIN

PRATIQUE AU QUOTIDIEN

• Douces
• Écologiques
• Réutilisables

LES ESAT  

ONT DU TALENT !

• Objectif zéro déchet

Retrouvez encore plus de produits sur boutique.unapei.org18
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TRIO DE CHARLOTTES DE CONSERVATION
Dites adieu au plastique et à l’aluminium ! 
En coton enduit certifié OEKO-TEX, nos charlottes alimentaires couvriront 
vos bols et plats ! Lavable et réutilisable. Lot de 3 charlottes : 
S : Diamètre 13 à 16 cm (bol / petit contenant). 
M : Diamètre 20 à 24 cm (assiette creuse / casserole). 
L : Diamètre 26 à 30 cm (plat à tarte / saladier / grand contenant).
Réf. 9 673      25,00 €

TRIO DE BEE WRAP
POUR CONSERVER
VOS ALIMENTS
Conservez vos aliments et emballez 
vos préparations sans film plastique ni papier aluminium ! 
S : 18 x 18 cm (fruits, légumes, biscuits...). 
M : 25 x 25 cm (assiette moyenne, petit saladier, goûter...). 
L : 33 x 33 cm (sandwich, grande assiette, plat à tarte...).
Fabrication artisanale. Coton bio, cire d’abeille française, résine de pin des 
Landes, huile de coco bio.
Réf. 9 680      21,00 €

• �Prend la 
forme 
souhaitée

ZÉRO DÉCHETS
MAISON PRATIQUE 

ÉPONGE LAVABLE RÉUTILISABLE
Fini les éponges jetables ! Cette éponge est lavable, réutilisable 
avec un intérieur en kapok (fibre végétale), une face grattante en 
lin et une face absorbante en éponge coton. Lavage : à la main, 
en machine jusqu’à 60 degrés ou au lave-vaisselle. Fabriquée 
par des personnes en situation de handicap ou en insertion 
dans les Hauts-de-France.
Réf. 9 666      9,90 €

PERLES DE CÉRAMIQUE PURIFIANTES
Les perles de céramique purifiantes permettent de supprimer 
les bouteilles en plastique de votre quotidien. Elles assainissent 
l’eau du robinet en réduisant les dépôts de calcaire et le goût 
de chlore. Leur action anti-oxydante et leur capacité à hydrater 
les cellules font de votre eau l’alliée santé de celui qui la boit. 
Comment les utiliser ? Sortez les billes de leur sachet, rincez 
les, plongez les dans un pichet d’un litre d’eau du robinet et 
attendez 10 minutes avant de boire l’eau. Lot de 15 perles de 
céramique capables de filtrer 1 litre d’eau. Durée de vie : 10 ans.
Réf. 9 684      13,90 €

• 1 face grattante• 1 face absorbante LOT DE 2 TORCHONS
ESSUIE-VAISSELLE
Cet essuie-vaisselle 100 % en toile de coton fabriqué en France vous permettra
d’essuyer facilement et efficacement votre vaisselle grâce à son fort pouvoir 
d’absorption. Petite étiquette tricolore pour l’accrocher. Recommandation : pour un 
essuyage parfait, laisser tremper 12 heures dans l’eau froide, puis laver 2 à 3 fois 
à température recommandée. Lot de 2. Format : 82 x 48 cm.
Réf. 9 698      18,90 €

• Produit en Bretagne

LOT DE 6 LAVETTES EN COTON
Fini les tonnes de feuilles d’essuie-tout qui remplissent vos
poubelles. Adoptez le zéro déchet dans la cuisine ! Lot de
6 lavettes absorbantes et lavables en coton nid d’abeille. 
Lavage : il suffit d’un tour en machine à 30°C pour pouvoir 
continuer à les utiliser. Dimensions : 20 × 20 cm. Couleurs : 
bleu canard (x 2), jaune moutarde (x 2) et vert (x 2).
Réf. 9 966      21,00 €

• Lavables
• Doux
• Absorbants

LESSIVE 
EN COPEAUX
Ces copeaux de savon de Marseille sont parfaits pour confectionner votre propre 
lessive zéro déchet. Hypoallergéniques, écologiques et économiques, il suffit de diluer 
40 g de copeaux dans 1 litre d’eau très chaude pour laver en douceur le linge de toute 
la famille, même pour les peaux les plus sensibles. À utiliser à la main ou en machine. 
Fabriqué à partir d’huile d’olive. Sachet de 750 g (environ 600 lavages).
Réf. 9 705      18,50 €  

JUSQU’À 600 LAVAGES

BOÎTE DE 6 PINCES POUR SACHETS
Assemblée dans un petit village du Jura, la pince en bois 
allie résistance et respect des normes alimentaires pour 
une fermeture de tout type de sachet. Hauteur : 6,5 cm.
La finition et le montage de ce produit sont réalisés par 
des personnes en situation de handicap.
Réf. 9 693      20,00 €

• �Jolies, utiles 
et très solides !

• Hypoallergéniques
• Écologiques
• Économiques

LES ESAT  

ONT DU TALENT !

LES ESAT  

ONT DU TALENT !

LES ESAT  

ONT DU TALENT !

LES ESAT  

ONT DU TALENT !

• Remplace le film alimentaire
• Lavable et réutilisable

Vos cadeaux financent nos projets !
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POT À ARROSAGE AUTONOME
Le pot autonome Paula s’inspire de la méthode ancestrale des Ollas 
qui exploite la céramique poreuse pour hydrater les plantes de manière 
constante et efficace. Paula assure à vos plantes une hydratation optimale 
pendant deux semaines. Fabriqué à la main par les artisans potiers, ce pot 
est idéal pour toutes les plantes d’intérieur, avec son design élégant Paula 
sera la star de votre salon. Comment l’utiliser ? Rempotez votre plante dans 
le pot central. Versez l’eau dans le pot extérieur. Vos plantes poussent mieux, 
toute l’année ! Dimensions : pot intérieur : 9 x 10 cm. pot extérieur : 13 x 8 cm.
Réf. 9 714      34,90 €

COUVERTS À SALADE
Ces couverts à salade sont à la fois utiles et 
décoratifs ! Fabriqués dans le Jura à partir de hêtre 
massif issu de forêts gérées durablement nourris 
à l’huile minérale. Socle vernis. Norme alimentaire. 
Dimensions : 11 x 6 x 29,5 cm.
Réf. 9 742      34,10 € 

ARBRE DESSOUS-DE-PLAT
Protégez votre table avec un dessous-de-plat qui invite la nature à tous les repas ! 
Posé verticalement, il sert de décoration lorsque vous ne l’utilisez pas. Dessous-
de-plat en multipli de hêtre issu de forêts gérées durablement, nourri à l’huile 
minérale, fabriqué dans le Jura. Dimensions : 18 x 20 x 2 cm.
Réf. 9 732      31,90 €

UTILES ET DÉCORATIFS !

SAVONS DE 
MARSEILLE

VASE SOLIFLORE EN BOIS
Apportez une touche colorée et originale à votre décoration 
intérieure avec ce soliflore en bois. Facile et ludique ce vase est à 
monter soi-même en assemblant 3 pièces : 2 pièces en bois pour 
former le vase et une éprouvette en verre permettant d’insérer de 
jolies fleurs fraîches. Les formes géométriques dévoilent de petites
anamorphoses colorées lorsque le vase est observé en perspective !
Vase en bouleau multipli, issu de forêts gérées durablement et 
soliflore en verre. Entièrement fabriqué dans le Jura. 
Dimensions : 17 x 9,5 cm.
Réf. 9 719      19,90 €

• À monter soi-même

MAISON
PRATIQUE

SAVON LIQUIDE 
DE MARSEILLE 
Ce savon à l’huile d’olive a été 
fabriqué au plus proche de la 
fabrication de l’authentique 
savon de Marseille. Il prendra 
parfaitement soin de votre 
peau. Sans tensioactif, sans 
conservateur pétrochimique, 
sans colorant, sans graisse 
animale. 97% d’ingrédients 
d’origine naturelle. 
Format : 500 ml.
Réf. 9 754      13,50 €

OLLA - DIFFUSEUR NATUREL D’EAU 
POUR LES PLANTES

Idéale pour vos plantes d’intérieur, cette Olla est LA solution pour un 
arrosage simple et écologique. Facile à mettre en place, il suffit de la 
planter dans la terre et de la remplir d’eau. L’Olla régulera naturellement 
la diffusion de l’eau selon le besoin de la plante. Fabriquée au Portugal de 
manière artisanale. Utilisation : plantes d’intérieur et jardinières en pot.
Dimensions : 16,5 x 8,5 x 8,5 cm. Poids : 450 g. Contenance : 25 cl. 
Matériaux : Olla en céramique couleur terracota, bouchon en liège.
Réf. 9 727      19,90 €

CALE-PORTE CHAT EN BOIS
Utile et beau, notre cale-porte est fabriqué dans le Puy-de-Dôme, 
en bois de hêtre massif issu de forêts gérées durablement. 
Dimensions : 12,5 x 10 x 2,7 cm.
Réf. 9 709      19,80 €

SOIN DES PLANTES

• �Arrosage 
simple et 
écologique

SAVON DE MARSEILLE 
BARRE TRANCHÉE OLIVE 1KG 
Cette barre de 1 kg de savon de Marseille estampillée et 
prédécoupée en 6 savons que vous pourrez conserver dans 
son étui très pratique. Cuit au chaudron selon le procédé 
marseillais, ce savon présente une excellente alternative 
écologique aux produits chimiques d’entretien et d’hygiène. 
À utiliser sans modération par toute la famille. Composition à 
base d’huiles exclusivement végétales, sans additif chimique, 
conservateur ou parfum.
Réf. 9 749 
19,90 €

Retrouvez encore plus de produits sur boutique.unapei.org
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PLAID TISSÉ
Ce joli plaid en coton tissé apportera une touche de couleur à votre intérieur. 
Son tissu est de qualité et agréable au toucher. Placé sur votre canapé ou sur un 
lit, il vient parfaire la décoration et l’ambiance d’une pièce. Idéal pour la maison 
et également pour vos moments de détente à l’extérieur (sieste, pique-nique…). 
Dimensions : 100 x 200 cm. Matière : 100% coton.
Réf. 9 769      64,90 €

MAISON 

BOUILLOTTE 
PELUCHE KOALA
Soigneusement fabriquée en France, cette bouillotte Koala allie chaleur 
et douceur en toute sécurité, simple d’utilisation en 30 secondes 
au micro-ondes. Garnie de blé de qualité et de fleurs de lavande de 
Provence, elle offre un bien-être authentique. Mode d’emploi : chauffer
30 à 60 secondes selon la puissance du micro-ondes, toujours tester la
chaleur avant utilisation. Poids net : 800 g. Dimensions : 30 x 15 x 15 cm.
Réf. 9 763      24,90 €

•  �Cire 
naturelle

• �Chaleur et douceur 
en toute sécurité

QUALITÉ
ET DOUCEUR

POUR MOMENTS
DE DÉTENTE

• �Coton bio 
résistant

ÉCHARPE EN LAINE
Une jolie écharpe multicolore en grosse maille douce et unique 
intégralement fabriquée dans un atelier auvergnat par la Maison 
Bonnefoy. Pour qu’elle vous tienne chaud, cette écharpe est tricotée 
avec 50% de laine et 50% d’acrylique. 
Format : 30 x 180 cm.
Réf. 9 785      54,00 €

BANDEAU POUR CHEVEUX
Un bandeau à la fois doux et lumineux grâce à son fil irisé qui apporte 
une brillance discrète et élégante. Le passant qui ressert le bandeau sur 
le devant lui confère une touche féminine. Il vous apportera du confort 
et de la chaleur tout au long de l’hiver ! Ce bandeau a été fabriqué
dans l’atelier artisanal auvergnat de Maison Bonnefoy.
Composition : 48% acrylique 26% polyamide 18% laine 
6% polyester métallisé 2% élasthanne. Matière duveteuse. 
Réf. 9 793      26,00 €

• �Fabrication 
artisanale

BOUCLES D’OREILLES
Craquez pour ces boucles d’oreilles marinière en cuir recyclé et bois de 
hêtre éco-responsable à la ligne graphique et aux couleurs franches. 
Elles sont entièrement réalisées en France à la main. 
Couleur : bleu. Matière : Hêtre, cuir et laiton. Format : 4,2 x 2,8 x 0,2 cm.
Réf. 9 789      38,50 €

ACCESSOIRES MODE

• �Réalisées 
en France 
à la main

SAC WEEK-END 
EN COTON BIO
Le sac idéal pour un week-end prolongé ! Confectionné en France avec 
une toile épaisse de coton biologique tissé et du cuir véritable qui vient 
parfaire le look de ce sac week-end élégant. Il sera votre allié essentiel 
pour vos week-ends. Taille : 48 x 23 cm. Fermeture zippée, attache porte-
clés intérieur, 2 poignées longues en cuir 3,5 x 60 cm. Deux coloris.
Coloris bleu :	 Réf. 9 778      49,00 €
Coloris vert :	 Réf. 9 779      49,00 €

BOUGIE PARFUMÉE À L’AMBRE
Une bougie odorante à l’élégant parfum d’ambre. Fabriquée entièrement 
en France avec de la cire naturelle. Poids net : 180 g (environ 40 heures 
de combustion).
Dimensions : 7,5 x 7,5 x 9,1 cm.
Réf. 9 758      12,90 €

Retrouvez encore plus de produits sur boutique.unapei.org24



2726

ÉPICERIE SUCRÉE

CALISSONS DE PROVENCE
Le Calisson Roy René se décline en petit format, idéal pour le partage 
lors d’une pause café ou après un repas. Il est composé d’amandes 
de Méditerranée (Espagne et Provence), de melon confit d’Apt.
Poids net : 125 g (environ 21 calissons).
Réf. 9 800      13,50 €

RÉGLETTE DE PÂTES DE FRUITS
Confectionnées par les confiseurs du Roy René dans leur atelier puis 
découpées à la guitare à la main, ces pâtes de fruits mettent en avant 
toutes les saveurs des fruits de nos régions : abricots de Provence, 
framboises de France, coings de la Drôme, poires de Haute-Provence, 
cassis noir de Bourgogne et figues de Provence. À conserver à l’abri de la 
chaleur et de l’humidité. Poids net : 155 g.
Réf. 9 797      13,50 €

Créée en 1920 à Aix-en-Provence,  
le Roy René est une entreprise familiale, 
spécialisée dans la confection de confiseries 
provençales. Aujourd’hui centenaire, la 
Maison a traversé les époques en perpétuant 
ses savoir-faire, et la pureté de ses gestes.

• �6 saveurs différentes

DUO DE BONBONS AU MIEL
Régalez-vous avec les bonbons gourmands au bon goût de miel 
de l’entreprise familiale « Les abeilles de Malescot ». Chacune de 
leurs recettes de bonbons contient 20% du bon miel de nectars bio 
soigneusement récolté dans le Lot-et-Garonne. Découvrez notre 
sélection de 2 parfums : miel intense et coquelicot.
Poids net : 2 x 130 g.
Réf. 9 961      11,80 €

À CHACUN 
SON DÉLICE !

NAVETTES DE PROVENCE 
PAR PIERRE HERMÉ
Biscuits traditionnels, la recette des navettes de Provence a été 
revisitée par le chef pâtissier Pierre Hermé. Ils sont fabriqués avec
une farine dont le blé est issu des Alpes et sont délicatement parfumés 
avec un arôme naturel de Fleur d’Oranger.
À conserver à l’abri de la chaleur et de l’humidité. Poids net : 220 g.
Réf. 9 818      10,95 €

• �Revisitées par 
le chef pâtissier 
Pierre Hermé

COFFRET DE NAPOLITAINS
Plongez dans un univers de délicatesse 
et d’art avec notre coffret de 36 napolitains au chocolat noir, 
habillés d’un somptueux emballage aux couleurs rose et lavande, inspiré 
du style impressionniste. Ce coffret est une véritable fusion entre la 
gourmandise et l’esthétique artistique.
Poids net : 180 g. 
Réf. 9 814      22,90 €

• 36 napolitains

LOT DE 2 BOÎTES
DE BISCUITS DEMI-LUNES : ÉPICES ET CHOCOLAT
Découvrez notre coffret exclusif de deux boîtes de biscuits en forme 
de demi-lune, une invitation gourmande à un voyage sensoriel unique. 
Chaque boîte de ce coffret élégant renferme des délices artisanaux 
aux saveurs exquises de chocolat et d’épices, soigneusement 
confectionnés pour ravir les palais les plus fins.
Goûts : chocolat & épices. Poids net : 2 x 150 g (2 x 24 pièces).
Réf. 9 823      19,00 €

L’histoire de la chocolaterie Mathez remonte 
à l’année 1934, quand Alaüs Mathez se lance 
dans la confection de produits haut de gamme 
au chocolat  : la truffe au cacao, produite avec 
soin par ses petites mains dont l’objectif 
principal est la qualité.

JOLIE BOÎTE EN MÉTAL 
DE TRUFFES FANTAISIE 
AUX ÉCLATS DE CARAMEL AU BEURRE SALÉ
Quelle sera votre prochaine destination ? Envolez-vous vers Paris 
avec notre jolie boîte métal «Travel» contenant 250 grammes de 
truffes. Agrémentée d’un pompon, au design très urbain et ornée des 
monuments touristiques parisiens, cette boîte séduit les amateurs
de voyages ! Les truffes aux très fins éclats de caramel au beurre 
salé de la maison Mathez représentent une pure gourmandise pour 
les amateurs de chocolat. Fabriquées uniquement avec des produits 
naturels, elles sont le symbole du goût français et reflètent tout
le savoir-faire de Chocolat Mathez. 
Poids net : 250 g. 
Réf. 9 811      13,90 €

JOLIE BOÎTE EN MÉTAL 
DE TRUFFES FANTAISIE NATURE
Des truffes tendres et fondantes avec un bon goût de cacao dans une 
magnifique boîte métallique dorée, proposée par la maison Mathez, 
chocolatier français depuis 1934. Une gourmandise à offrir ou à 
s’offrir à toutes occasions ! Fabriquées uniquement avec des produits 
naturels, elles sont le symbole même de la gourmandise française et 
reflètent tout le savoir-faire et la spécialité de Chocolat Mathez. 
Un vrai plaisir pour tous les amateurs de chocolat ! 
Poids net : 250 g. 
Réf.  9805      12,90 €

POUR VOTRE SANTÉ, MANGEZ AU MOINS 5 FRUITS ET LÉGUMES PAR JOUR.  WWW.MANGERBOUGER.FR Pour connaître la composition complète de nos produits alimentaires, rendez-vous sur boutique.unapei.org
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MAISON
PRATIQUE ÉPICERIE SUCRÉE

PÂTE À TARTINER
Plongez dans une expérience de pur délice avec la pâte à tartiner 
noisette de « La Chambre aux Confitures ». Préparée avec soin en 
utilisant les noisettes les plus fines, cette pâte à tartiner incarne la 
richesse naturelle et la douceur des noisettes. Chaque cuillerée est une 
invitation à savourer la pureté du goût naturel, sans artifices ni additifs. 
Ingrédients : sucre, mélange d’huile de tournesol et beurre de cacao, 
noisette (fruits à coques) 17%, lait écrémé en poudre 8%, cacao en 
poudre, émulsifiant (lécithine de tournesol), vanilline. Poids net : 220 g. 
Réf. 9 827      10,00 €

CRÈME DE MARRONS
Onctueuse, riche en saveurs et associée à l’arôme de la vanille de 
Madagascar, la crème de marrons Angelina sera parfaite au petit 
déjeuner, en tartine ou dans vos desserts. Se marie aux yaourts, 
aux crèmes glacées et à la chantilly. Ingrédients : Marrons (50 %), 
sucre raffiné, vanille en gousse. 
Pot en verre. Poids net : 350 g.
Réf. 9 831      12,90 €

ORANGETTES AU CHOCOLAT NOIR
Véritable confiseur de fruits, la Maison Léonard Parli vous 
propose de savoureuses orangettes d’écorce d’orange, de 
citron et de gingembre délicatement confites puis roulées 
dans le sucre à la main selon un savoir-faire préservé 
depuis 1874.  Dégustez l’Excellence Léonard Parli avec ces 
aiguillettes d’agrumes et de gingembre dont la saveur est 
sublimée par des éclats de sucre. Poids net : 200 g. 
Réf. 9 838      21,90 €

SEMAINIER SUCRÉ - PÂTES À TARTINER
Halte à la monotonie au petit déjeuner ! Le Comptoir de Mathilde vous propose ses 
meilleures recettes de pâtes à tartiner, dans un format découverte, qui vous feront 
démarrer la journée de bonne humeur. Contient 7 pâtes à tartiner : chocolat blanc-
noisette, chocolat noir-noisette, chocolat au lait-noisette, chocolat au lait noisette 
spéculoos, chocolat au lait noisette feuilletine, chocolat au lait noisette éclats de 
caramel au beurre salé et chocolat au lait noisette pétillant. Format : 7 x 30 g.
Réf. 9 842      22,00 €

DUO DE MIELS : LAVANDE ET TILLEUL
Le miel est une des merveilles de la nature, apprécié pour sa douceur 
et ses bienfaits pour la santé. Retrouvez une sélection de 2 pots de miel issus du 
domaine de Malescot en Lot-et-Garonne. 
• Le miel de lavande bio : la chaleur du Sud de la France, pour un miel délicat et floral. 
• Le miel de tilleul bio : des notes mentholées pour allier à la fraîcheur 
des fleurs de tilleul de Dordogne. Poids net : 2 x 250 g.
Réf. 9 834      23,90 €

NOISETTE
OU MARRON ?

LES DEUX !

• �Parfume aussi vos gâteaux et vos yaourts

NOUGAT BLANC
La confiserie du Roy René met à l’honneur son savoir-faire 
traditionnel et vous fait découvrir le nougat blanc au calisson, 
une alliance de deux spécialités provençales qui se rassemblent 
et se déclinent pour se déguster sous une autre forme. 
À conserver à l’abri de la chaleur et de l’humidité. 
Barre de 120 g.
Réf. 9 856      8,95 € BOÎTE EN MÉTAL DE TISANE DE PROVENCE

Un coffret métal boîte à sucre de collection luxe « Les 
Régionales » qui vous plongera dans un voyage sensoriel à 
la découverte des saveurs et des senteurs emblématiques du 
Sud de la France. Composition : pomme, citronnelle, tilleul, 
miel, lavande, écorce d’orange, réglisse, arôme naturel de miel, 
rose, extrait de lavande, stevia. 
Poids net : 21,6 g (12 sachets de 1,8 g).
Réf. 9 847      14,90 €

POUR VOTRE SANTÉ, MANGEZ AU MOINS 5 FRUITS ET LÉGUMES PAR JOUR.  WWW.MANGERBOUGER.FR Pour connaître la composition complète de nos produits alimentaires, rendez-vous sur boutique.unapei.org

COFFRET DE THÉS 
MAISON BOURGEON
Découvrez ce coffret de la Maison 
Bourgeon contenant 3 boîtes 
métalliques de deux thés et une 
infusion au rooibos à déguster sans 
plus attendre. Saveurs : thé vert rose 
litchi, thé noir mangue bergamote,
et rooibos menthe citron.
Les boîtes métalliques contenant le 
thé/rooibos en vrac permettent de 
préserver les propriétés gustatives 
et la fraicheur des ingrédients.
Poids : environ 25 g dans 
chaque boîte.
Réf. 9 851       22,00 €
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BISCUITS APÉRITIFS
Craquez pour notre assortiment de 
croquets apéritifs à grignoter dans 
sa boîte en métal ! Découvrez nos 
croquets aux olives de Nyons AOP, 
aux tomates de Provence et piment 
d’Espelette AOP, au pistou et 
parmesan AOP et à l’ail de la Drôme 
IGP. Boîte métal de 300 g.
Réf. 9 882      17,50 €

COFFRET DE TARTINADES
4 délicieuses tartinades
à servir à vos convives
accompagnées de gressins
ou en apéro dinatoire sur des
toasts. Comme des petits mezzés,
ces créations sauront séduire vos
invités pour un apéritif de dernière minute ! Fabriqué en France. 
Composition du coffret : tartinable Olive Verte et Amande, tartinable 
Olive Noire et Tomate Séchée, tartinable Aubergine et Romarin, 
tartinable Artichaut. Coffret : 4 x 100 g.
Réf. 9 864      27,90 €

• 4 saveurs gourmandes

• �4 délicieuses 
tartinades

PRÊT(E)
POUR

L’APÉRO ?

ÉPICERIE 
SALÉE

COFFRET LES INDISPENSABLES ARTISAN DE LA TRUFFE
Un coffret réunissant une huile d’olive vierge extra saveur truffe noire
un sel de Guérande IGP à la truffe d’été et une moutarde à la truffe d’été. 
Le cadeau idéal pour les fins gourmets ! 
Poids : huile 100 ml, sel 60 g et moutarde 80 g.
Réf. 9 873      35,50 €

COFFRET DÉCOUVERTE - 7 MOUTARDES
Un voyage gustatif, avec ce coffret de 7 pots de moutarde pour varier les 
plaisirs. Retrouvez à l’intérieur une moutarde aux herbes de Provence, à 
la tomate séchée et au basilic, au piment d’Espelette, à l’ail et au basilic, 
à la truffe noire aromatisée 1%, au curry, au vin blanc et au vinaigre de 
vin. Ajoutez une touche de variété et de saveur à tous vos repas ! 
Format : 7 x 35 g.
Réf. 9 868       22,00 €

• �Relève le goût 
de vos viandes,  
poissons et 
légumes !

SAVEURS 
RAFFINÉES

• À la truffe d’été

COFFRET BIO 3 ÉPICES CURRY 
Découvrez la richesse des saveurs asiatiques avec ce coffret 
gourmand, comprenant trois variétés de curry bio. Idéal pour les 
passionnés de cuisine et les explorateurs de goûts authentiques, 
cet ensemble transforme chaque plat en une véritable aventure 
culinaire. Ce coffret contient : curry indien bio (parfait pour les plats 
de légumes, de volaille et de poisson), curry rouge bio (idéal pour les 
plats de viande, de fruits de mer et de légumes) et du curry vert bio 
(qui apporte une touche de fraîcheur et de piquant aux soupes, aux 
currys de poisson et aux plats végétariens). Poids net : 3 x 50 g. 
Réf. 9 876      19,90 €

VOYAGE 
CULINAIRE...

COFFRET BIO SEL ET 2 POIVRES 
Découvrez l’excellence de la gastronomie avec notre coffret gourmet, 
réunissant le sel de Guérande, le poivre blanc du Sri Lanka et le 
poivre noir de Malabar. Ce coffret est une célébration des saveurs 
authentiques et des terroirs exceptionnels, idéal pour les passionnés 
de cuisine et les amateurs de saveurs raffinées. • Sel de Guérande : 
idéal pour assaisonner les viandes, les poissons, les légumes et 
les salades. • Poivre Blanc du Sri Lanka : parfait pour les plats 
de volaille, les poissons et les sauces blanches. • Poivre Noir
de Malabar : essentiel pour les steaks, les marinades, 
les soupes et les ragoûts. Poids net : 3 x 50 g.
Réf. 9 879      18,90 €

• �Sel de Guérande
• �Poivre blanc 

du Sri Lanka
• �Poivre noir 

de Malabar

• Vadouvan
• Zaatar
• Tandoori

• Curry jaune
• Curry rouge
• Curry vert

 COFFRET BIO 3 ÉPICES DU MONDE
Embarquez pour un voyage culinaire avec ce coffret gourmet 
regroupant trois épices biologiques d’exception : Vadouvan (composé 
d’oignons, d’ail, de graines de moutarde, de cumin, de fenugrec et 
d’autres épices biologiques), Zaatar (composé de thym, de sumac, 
de graines de sésame et de sel) et Tandoori (comprenant du piment, 
du cumin, de la coriandre, du curcuma et d’autres épices biologiques) 
qui vous invite à explorer des traditions culinaires variées et à enrichir 
votre cuisine avec des saveurs authentiques. Poids net : 3 x 50 g. 
Réf. 9 958      19,90 €

POUR VOTRE SANTÉ, MANGEZ AU MOINS 5 FRUITS ET LÉGUMES PAR JOUR.  WWW.MANGERBOUGER.FR Pour connaître la composition complète de nos produits alimentaires, rendez-vous sur boutique.unapei.org30 31



AGENDA 2025
L’accessoire indispensable d’une vie 
animée et bien organisée. Attaquez 
l’année sereinement : de façon 
synthétique, stratégique et créative. 
L’agenda commence en janvier 2025 
et finit en décembre 2025.
53 grilles de 1 semaine sur 2 pages.
Format : 10,5 cm x 14,8 cm.
Réf. 9 355       16,00 €

Vos achats dans ce catalogue permettent de financer 
les actions de l’Unapei. Merci d’être #avecnous !

• �1 pochette pour y glisser vos papiers, 
vos trombones et même vos stylos

• �Format A5

• �1 double-page “année” ultra synthétique

• �1 calendrier des vacances scolaires

• 1 semaine sur 2 pages

• �1 carte du monde

POUR BIEN
COMMENCER L’ANNÉE !
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